

■ 70-летию Победы посвящается

# Салют и Слава Годовщине навеки памятного Дня!



Венок к памятнику воина-освободителя — от сотрудников прокуратуры

Ничто не смогло бы этому помешать. Все места в зрительном зале были заняты, сельчане стояли в проходах зала, в фойе. А в первых рядах зала, держа портреты погибших воинов, находились ветераны войны, дети погибших защитников Отечества, вдовы участников войны.

В фойе была размещена «Почта памяти», рядом с которой стояли школьники с бантами из георгиевских ленточек на груди. Сельчане писали слова благодарности своим отцам, дедам, участникам боевых действий и труженикам тыла, затем складывали листок в солдатский треугольник и вставляли в карман «почтовой сумки», чуть позже мы почтаем эти письма вместе с вами.

Ну, а теперь все внимание на празднично украшенную сцену, куда вносится Знамя Победы. Зал встал и с замиранием сердца слушал чеканные шаги пограничников, несших Знамя. Это очень трогательный и красивый ритуал, вызывающий гордость у россиян за свое Отечество. Глава района Михаил Молчан объявил об открытии торжественного митинга, посвященного 70-летию Победы, приветствуя защитников Отечества и сельчан с Великим праздником. Звучит гимн России. Михаил Иванович произносит торжественную речь и поименно называет участников Великой Отечественной войны, проживающих в с. Октябрьское, это: Николай Родионович Загребельный, Иван Иванович Кутепов, Анна Лавриновна Колесникова, Григорий Анисимович Прутян, Василий Федорович Севастьянов, Геннадий Павлович Сотников, Семен Архипович Тур. Он поблагодарил седовласых героев за Победу и пожелал им встретить еще не один победный май! Слова признательности воинам-землякам выразили также председатель районного Собрания депутатов Александр Кершев и председатель районного Совета ветеранов Владимир Шульгин.

**Всем миром мы встречали День Победы, всем миром мы готовились к нему! И пусть погода в этот день из-за проливного дождя нарушила сценарий праздника, который планировали провести на центральной площади села, все равно торжественный митинг в честь Дня Победы состоялся в РДК.**

Ведущие митинга объявили о возложении цветов и венков к памятнику воину-освободителю. Первыми корзину с цветами возложили глава района М. Молчан и председатель районного Собрания депутатов А. Кершев, гирлянду Славы — студенты техникума. Несмотря на проливной дождь, у мемориальной доски и к подножию памятника чиновно, не спеша, возлагали венки представители Отдела МВД, Отдела судебных приставов, Пограничного управления, Отдела прокуратуры, районного суда, различных организаций и учреждений района, а также местные жители поклонились памятнику, неся в руках живые цветы. На площади села в это время звучала музыка скорби, горел вечный огонь.

А на сцене в это время шли показательные выступления будущих воинов из военно-патриотического клуба «Барс», показательные выступления наших спортсменов, демонстрирующих силу, ловкость, хорошую спортивную подготовку. Вот она, достойная смена старшему поколению. А завершилось торжество красивым парадом Победы.

Но на этом праздник не закончился, сельчане были приглашены на концерт, посвященный Дню Победы, который для них подготовили работники культуры и их воспитанники. Во время концерта была организована акция «Синий платочек», во время которой он стал символом верности, любви и надежды. Такие платочки сшили специально для этого дня педагоги Дома детского творчества и студенты техникума, они были подарены женщинам, ожидающим с войны своих мужей. Это выглядело очень необычно и трогательно.

Фойе РДК тоже привлекал к себе сельчан, здесь работники центральной библиотеки оформили Стену памяти, на которой были размещены портреты погибших защитников Отечества. Люди подходили к Стене Памяти, вглядывались в дорогие лица, дотрагивались до них руками и шепотом что-то говорили...

Здесь же, в фойе, был оформлен и конкурс детских рисунков о войне. А рядом располагалась «полевая кухня», организованная студентами техникума. Нельзя было не обратить внимание на то, что многие дети в этот день облачились в военную форму, выразив тем самым свою сопричастность Великому Дню Победы. Самой юной «боевой подругой» на празднике оказалась 3-х летняя Ульяна Магочкина, одетая в форму бойца, с радостью дарящая гвоздички бабушкам и дедушкам.

Не скоро еще разошелся народ из Дома культуры. А вечером сельчане вновь собрались на площади для того, чтобы завершить 70-летний День Славой годовщине навеки памятного Дня!



Полевая кухня



Студенты возлагают гирлянду «Славы»

Фоторепортаж Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

■ Смотр-конкурс

## В честь Победы!

В РДК прошел районный смотр-конкурс патриотической песни «Поклонимся великим тем годам», посвященный 70-летию Победы, в котором приняли участие учащиеся из 17 школ района.

Участников конкурса и зрителей приветствовал зам. главы района А.В. Новиков, а также члены жюри, в состав которого входили О. Юрченко, Л. Липагова, О. Солонская, Е. Косенко.

Выступление коллективов оценивалось по двум номинациям: «Песня», где оценивалось вокальное или хоровое творчество, и «Литературно-музыкальная композиция». Судя по выступлениям, подготовились школьники к смотр-конкурсу очень серьезно, они показали хорошую во-



Музыкально-литературная композиция учащихся Маякской школы

кальную подготовку и достоверно отразили историю времен Отечественной войны в своих композициях, мы услышали много стихов о войне, пронзительных, пробирающих до глубины души. Многие участники выступали, об-

лачившись в военную форму — на сцене прямо-таки витал дух грозных сороковых. При подведении итогов конкурса были определены следующие победители: в номинации «Песня» среди солистов звание лауреата I степени было присвоено Валерии Зубовой (Кочердыкская сош), II степени — Виктории Шевцовой (Барсучанская сош), III степени — Алексею Устьянцеву (Крутойрская сош).

В выступлении дуэтом звание лауреата I степени присуждено ансамблю «Радуга» Подовинновской сош.

Среди хоровых коллективов лауреатами I, II, III степени стали: хор учащихся Октябрьской школы № 1, творческий коллектив учащихся Каракульской школы и вокальный коллектив Лебединского филиала ОСОШ № 1.



Хор учащихся начальной школы

В номинации «Литературно-музыкальная композиция» самый главный приз Гран-при был вручен творческому коллективу «Огонек» Подовинновской сош. Звание лауреатов I, II, и III степени были присвоены: творческому коллективу учащихся Каракульской

сош, хору учащихся ОСОШ № 1 и творческому коллективу «Театр-маска» Маякской школы.

Остальным участникам смотра-конкурса были вручены Дипломы.

Фото и текст Надежды ЛЕТОВОЙ

## ■ Вести из техникума

## Добро пожаловать! Все — в твоих руках!

Под таким девизом в Октябрьском филиале Троицкого технологического техникума прошло традиционное мероприятие под названием «День открытых дверей». В этот раз гостями учебного заведения стали школьники Октябрьской (ОСШ № 1) и Подовинновской школ.

Октябрьскую кузницу рабочих кадров, согласитесь, что это ставшее крылатым выражение, не утратило своей значимости и сегодня, посетили более сорока человек. Сегодня именно рабочие профессии буквально на вес золота. В данном учебном заведении можно получить начальное профессиональное образование. Получив диплом, выпускник имеет в руках реальную профессию, может уже зарабатывать деньги, а при желании — подниматься вверх по ступенькам, приобретая среднее и высшее профессиональное образование.

Торжественная часть мероприятия началась с выступления Александра Николаевича КУПЛЕВАЦКОГО, возглавляющего Октябрьский филиал ТТТ, который тепло поприветствовал участников встречи, и кратко рассказал о жизни учебного заведения. О плюсах обучения в стенах техникума, о том, какой интересной жизнью живут студенты, подробно и наглядно рассказала участникам встречи агитбригада само название которой — «Асы» — говорит о многом. Но, лучше, все же, один раз все увидеть своими глазами, прочувствовать атмосферу, набраться положительных впечатлений и эмоций и только потом уже сделать жизненно-важный для себя выбор. Ведь выбор профессии — это очень серьезное решение в жизни каждого человека.

Не секрет, что сегодня рынок труда буквально перенасыщен юристами, экономистами, бухгалтерами и так далее, а вот хороших специалистов, таких как сварщики, автомеханики, кондитеры — не хватает. На любом производстве они сегодня



просто нарасхват. Но именно здесь, в родном районе, в Октябрьском филиале техникума, можно получить хорошие специальности, востребованные на рынке труда. Так стоит ли искать счастья на стороне, когда прекрасную профессию можно получить, не выезжая за пределы района? Нужно только хорошо взвесить свои возможности, способности и выбрать то, что тебе по душе. Акция «День

открытых дверей» помогает школьникам определиться в выборе профессии.

Участники агитбригады «Асы» очень убедительны в своей речи: «Если кто-то говорит — прона

фессионал, сразу возникает уважение к этому человеку. Это высшая оценка его профессиональному мастерству. И не важно, кто он, инженер или сварщик, хирург или тракторист. Именно на профессионалах держится мир!».

Агитбригада «Асы» планирует побывать в Кочердыкской, Крутойрской, Каракульской школах. Не каждый школьник знает, кем он будет. Без профориентационной по-

мощи сельской ребятне обойтись трудно, поэтому педагоги используют специальное анкетирование, цель которого определить тип профессиональной направленности обучающихся. В этом деле они используют опыт челябинского областного Центра «Формула успеха».

В этот день октябрьские и подовинновские школьники совершили интересную экскурсию по училищу. Побывали в кабинетах, мастерских, лабораторном корпусе, библиотеке. Посмотрели видеоролик «Мы выбираем жизнь», занявший в областном конкурсе 1 место. Затем гости заглянули в спортивный зал, где их ожидала выставка макетов, сделанных руками студентов, приобретающих в стенах техникума профессии сварщика, тракториста-машиниста с/х производства. Кроме того, здесь же мальчишки и девчонки имели возможность продегустировать кондитерские изделия, которые приготовили ребята из группы поваров-кондитеров. Интерес у гостей вызвала и выставка печатной продукции, буклеты «Книга памяти забытых деревень Октябрьского района», «Реклама профессий филиала», а также стенд с фотографиями выпуск-

ников Октябрьского филиала ТТТ под названием «Путь к большой жизни они получили у нас». Представленные фотоальбомы «Жизнь в нашем техникуме» также подтвердили тот факт, что жизнь в стенах этого учебного заведения очень насыщенная, интересная и разнообразная.

Школьники, посетившие в этот день Октябрьский филиал Троицкого технологического техникума, получили полное представление о том, какие профессии они могут получить здесь, какие интересные студенческие годы ожидают их, если они примут решение и подадут свои документы именно сюда. Сомневаться в том, что опытный педагогический коллектив подготавливает сельских мальчишек и девчонок к реальной взрослой, самостоятельной жизни, не приходится. *Решение остается за ребятами, которые в ближайшем будущем по-процуются с привычным укладом школьной жизни, станут студентами техникума и окупятся с головой в жизнь, пока еще неизведанную. Жизнь со своими радостями и новыми достижениями. Все в их руках!*

Лариса КЛАММ

## ■ КДН

## На учете стоят двадцать подростков

Состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних (КДН), председателем которой является зам. главы района А.В. Новиков.

На повестке дня рассматривалось четыре вопроса, в том числе и административные дела на подростков и родителей, не принимающих должного участия в воспитании детей.

Информацию о состоянии правонарушений, совершенных несовершеннолетними на территории района за 1 квартал 2015 года, озвучил зам. начальника полиции по охране общественного порядка А.Ф. Шуляк. В частности, он сказал, что за это время подростками было совершено три преступления (в прошлом году — два), два из них в с. Каракульское и одно в с. Октябрьское.

Всего на учете в ПДН ОМВД состоит 20 несовершеннолетних и 11 родителей, за 1 квартал 2015 года поставлено было на учет 2 подростка, выявлено 4 беспризорных. Сотрудниками ПДН было рассмотрено 20 сообщений о совершенных правонарушениях несовершеннолетними.

Ответственный секретарь комиссии по делам несовер-

шеннолетних Е.А. Макеева также проанализировала работу КДН за истекший период этого года. На учете в КДН состоит 20 несовершеннолетних, статус «социально опасной» имеет 21 семья, где проживают 58 детей. Эти семьи находятся под постоянным контролем со стороны органов профилактики.

Е.А. Макеева вместе с членами КДН проводила рейдовые мероприятия с целью выявления нарушений правил продажи несовершеннолетним алкогольной продукции, в школах района регулярно проводятся профилактические беседы с учащимися на тему здорового образа жизни, консультирование по правовым вопросам и пр.

О профилактической работе с неблагополучными семьями, имеющими статус СОП, проинформировала А.С. Володина, работник УСЗН.

О рассмотрении персональных дел на заседании КДН будет сообщено позже.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА



## ■ Конкурс чтцов

## «ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ»

В Октябрьской начальной школе недавно прошел конкурс чтцов на лучшее прочтение стихотворения военной тематики.

В нем приняли участие 15 человек. Организатором конкурса выступала Н.М. Сытых, зам. директора школы по воспитательной работе. На конкурс в качестве почетного гостя была приглашена труженица тыла Ольга Васильевна Штурбабина, которую радушно приветствовали педагоги и учащиеся школы.

Открытие конкурса началось с выступления школьного хора «Детство», руководителем которого является Е.А. Широкова. Коллектив хора очень слаженно исполнил патриотические песни «Бабушка герой», «Прадедушка», «Боевые ордена», которые были поддержаны горячими аплодисментами.

И вот наступил момент выхода конкурсантов. Юные чтцы испытывали большое волнение, стоя перед огромным залом слушателей и представителем жюри, в составе которого находились директор школы К.Н. Белова, майор пограничной службы М.Р. Галимов, зам. директора по УВР М.А. Воейкова, библиотекарь Н.В. Омельченко и президент школы Арина Шарипова. Вместе с детьми волновались и их классные руководители, поскольку эта была совместная работа по подбору поэтического произведения, правильного его прочтения, отработки дикции, выразительности речи.



Победители и призеры конкурса чтцов

По условиям конкурса, в нем принимали участие по одному представителю от каждого класса (с 1-го по 4-й). Результаты конкурса подводились по возрастным группам. Критериями оценки выступающих являлись: четкая дикция, правильная интонация, выразительность речи, эмоциональное воздействие конкурсанта на аудиторию, артистичность.

Первой открыла конкурс самая юная участница, ученица 1 «а» класса Катя Агейченкова, прочитавшая стихотворение А. Шамурина «Дедушкины друзья». А быть первоходцем всегда нелегко. Когда были прослушаны все произведения, члены жюри огласили результаты конкурса. В чис-

ле победителей оказались: Олег Хажеев (1 «в» класс, кл. рук. Н.А. Чернобровина), Маша Тараскина (2 «г» класс, кл. рук. О.Ю. Нохрина), Валерия Мурдасова (3 «в» класс, кл. рук. О.А. Ширинкина) и Кирилл Гашов (4 «б» класс, кл. рук. Т.Н. Заслонова).

Членами жюри определены были также и призеры конкурса: Катя Агейченкова (1 «а» кл.), Дима Мякотин (2 «а» кл.), Ксения Валиахметова (2 «б» кл.), Максим Сидоренко (2 «в» кл.) и Анна Кутепова (3 «а» кл.).

Победителей конкурса грамотами награждал майор пограничной службы М. Галимов, а призеров — почетная гостья О.В. Штурбабина, что

для ребят являлось очень значимым событием.

Председатель жюри К.Н. Белова и организатор данного мероприятия Н.М. Сытых поблагодарили всех чтцов за участие в конкурсе, за проявленное старание, все дети выступили очень достойно. В конкурсе принимали участие также Маша Гуляева, Даша Бородкина, учащиеся 1-х классов, Георгий Сухов, учащийся 3 класса, Эвелин Бауэр, Надя Зыкина, Дмитрий Крец, учащиеся 4-х классов. Спасибо вам всем, ребята, за прекрасные стихи, за соприкосновение с поэзией.

Фото и текст  
Надежды ЛЕТОВОЙ



## Поздравляем!

Дорогого, любимого внука **МЕЛЬ Владимира** поздравляю с юбилеем!  
У тебя сегодня светлый праздник,  
С днем рождения тебя поздравляю  
И от всей души желаю  
Здоровья, счастья, красоты  
И чтоб сбывались лучшие мечты!  
**Бабуля.**



Дорогого, любимого брата, сына, дядю, отца **ДЕЙНЕКО Валерия Викторовича** поздравляем с юбилеем!

А где нам взять такое слово,  
Чтоб в день рождения пожелать?  
Желаем быть всегда здоровым  
И никогда не унывать.  
Чтоб горе в душу не забралось,  
Чтоб места не было беде,  
И чтоб кукушка догадалась  
Прокуковать сто лет тебе!



**Сестра, твоя мама, твои дети (Германия), племянники (из Германии и из Челябинска)**

**ГРИГОРЬЕВУ Марию Васильевну**

поздравляем с 80-летием!  
Пусть здоровье Ваше будет крепким,  
Пусть ласкает солнышко теплом,  
Пусть родные, близкие и дети,  
Наполняют радость Ваш дом!



**Районный Совет ветеранов и организация «Память сердца».**

Дорогую тетю **НЕЗНАНОВУ Татьяну Владимировну** поздравляем с юбилейным днем рождения!

Вас с юбилеем поздравляем,  
Душой желаем не стареть,  
Прошедших лет не замечая,  
Желаем только молодеть.  
Здоровья крепкого желаем,  
Побольше светлых ясных дней.  
И если можно, постарайтесь  
Столетний встретить юбилей.



**Племянники Иван, Екатерина и их семьи.**

Дорогую, любимую сестренку **НЕЗНАНОВУ Татьяну Владимировну** поздравляем с юбилеем!

Чудесной, любимой сестре  
Дарю пожелания эти,  
Огромной удачи тебе,  
Будь самой счастливой на свете!  
Пусть будут подарки, цветы  
Мечта воплотится любая  
Спасибо, что в жизни есть ты,  
Сестричка, моя дорогая.



**Люба и Николай.**

## В ювелирном «Золотая Орхидея» АКЦИЯ!

Предъяви купон и получи

# 500

Пятьсот Рублей СКИДКИ

ул. Комсомольская, 9, м-н «Дикси», 2 эт.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ с. Октябрьское!

Приглашаем принять активное участие в наведении санитарного порядка на кладбище с. Октябрьское 21.05.2015 года с 9-00 часов.

Администрация Октябрьского сельского поселения

## Сварочные услуги

Установка насосов, печи для бани и водяного отопления с последующей установкой

Тел. 5-28-16,  
8-951-451-68-14,  
8-905-835-58-99.

**МЕНЯЮ** производственную базу или АЗС в с. Кочердык на 1,5 или 2 комн. квартиру.

Тел. 8-951-11-72-178.

## Реклама. Объявления

## В ювелирном «Золотая Орхидея» ТОЛЬКО В МАЕ!

Удваиваем скидку на серебро!

# 10%+10%= 20%

ул. Комсомольская, 9, м-н «Дикси», 2 эт.

## Вспашем огород

Тел. 8-929-238-87-72

## Металлические ворота. Забор.

Рассрочка  
Тел. 8-919-306-00-40,  
8-952-52-47-43-7.

## Закуп МЯСА (любого). Можно живьем

Тел. 8-922-735-05-25.

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Рассрочка

Тел. 8-919-306-00-40,  
8-952-52-47-43-7.

## ЗАКУПАЮ коров, овец и быков.

Тел.: 8-922-71-94-288

## ТРЕБУЕТСЯ

○ **ПОВАР.**

Тел. 8-951-777-23-00.

○ **СТОРОЖ** на озеро

с проживанием.  
Тел. 8-912-473-75-11,  
8-912-898-12-95.

## Услуги МОТОБЛОКА.

Тел. 5-11-67,  
8-908-073-86-04.

## ИЗВЕЩЕНИЕ о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер: Шоназаров Нурмухамад Нуруллоевич, квалификационный аттестат № 74-11-287; адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.34. E-mail: nshonazarov@mail.ru, тел. 8 (35158) 5-13-75; выполняет проект межевания исходного земельного участка с кадастровым номером 74:17:0000000:98; адрес: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 0,1 км по направлению на северо-запад от с. Подовинное. Выделяемый земельный участок расположен: Челябинская область, Октябрьский район, примерно: в 6690 м по направлению на юго-восток от ориентира: д. Харлуши, площадью 8,8 га, (собственник Канафин Габдулла Габидуллоевич).

Заказчик кадастровых работ: Крель Оксана Николаевна. Адрес заказчика: 457173, Челябинская обл., Октябрьский район, с. Подовинное, ул. Южная, д. 49, кв.1. тел. 89193304345.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34, обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счёт земельных долей земельных участков, принимаются в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.34, с 8.00 до 17.00, кроме выходных.

Собрание пайщиков по согласованию границ земельных участков состоится «22» июня 2015 г. в 11 часов 00мин. по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Подовинное, ул. Южная, д.49, кв.1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ расположены в кадастровом квартале № 74:17:1508001.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

КОМИТЕТ по управлению муниципальным имуществом администрации Октябрьского муниципального района в соответствии с распоряжением Главы Октябрьского муниципального района от 12.05.2015 года № 154-р приглашает желающих, имеющих на это право в соответствии с законодательством Российской Федерации, принять участие в открытом аукционе по продаже транспортных средств:

**ЛОТ № 1** — Транспортное средство — санитарный автомобиль, 2002 года выпуска, гос.№ Т845НС74, дв. № 20014434, тех.паспорт 73 КМ 465417, КУЗОВ № 39620020204907, цвет — белая ночь, производитель: Россия ОАО УАЗ, VIN ХТТ 39629220007578. Начальная цена транспортного средства составляет 5 000 (пять тысяч) рублей, сумма

задатка составляет 10 % от начальной цены 500 (пятьсот) рублей, шаг аукциона 5 % от начальной цены 250 (двести пятьдесят) рублей.

В Аукционе могут участвовать физические и юридические лица, подавшие заявку с приложением необходимых документов и обеспечившие своевременное перечисление задатка в соответствии с условиями «Договора о внесении задатка».

Перечисление задатка осуществляется безналичным путем на счет Финансового управления администрации Октябрьского муниципального района (Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Октябрьского муниципального района Челябинской области л/с 05384400002 ВР), ИНН 7437001689, КПП 743701001, БИК 047501602, ОКТМО 75647445, Р/сч. 403 028 105 720 050 600 09,

к/с 301 018 107 000 000 006 02 в Отделение № 8597 Сбербанка России г.Челябинск, код платежа 844 114 020 5305 0000 410, в срок до окончания приема заявок на участие в аукционе (до 16.00 часов 15.06.2015 г.).

Документы, необходимые для участия в аукционе:

Для физических лиц — копия документа, удостоверяющего личность;

Для юридических лиц — выписка из ЕГРЮЛ, документ, подтверждающий полномочия представителя юридического лица.

Полная информация об аукционе размещена на официальном сайте администрации Октябрьского муниципального района: www.okt74.ru.

Заявки на участие в Аукционе принимаются Аукционной комиссией ежедневно в рабочем порядке по адресу: Челябинская область,

Октябрьский район, село Октябрьское, ул. Ленина 36, с 8.00 до 16.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00) местного времени до 15 июня 2015 года.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку на участие в Аукционе по конкретному лоту. Победитель торгов определяется по итогам аукциона, с победителем аукциона в течение пятнадцати дней с даты подведения итогов аукциона, заключается договор купли-продажи транспортного средства. Итоги аукциона подводятся аукционной комиссией в день проведения торгов.

**Аукцион состоится «25» июня 2015 года в 10 часов** в помещении Администрации Октябрьского муниципального района по адресу: **Челябинская область, Октябрьский район, село Октябрьское, ул. Ленина 36.**

**ГЛ. РЕДАКТОР**  
**Лев Николаевич**  
**ЧЕЧУЛИН**



УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра», Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. ГАЗЕТА зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Рег. ПИ № ТУ74-01062 ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170, с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. ИНДЕКС 54634. ТИРАЖ 2871. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ. лист. ОТПЕЧАТАНА в ОАО «Еманжельинская городская типография» (ул.Чкалова, 18). Заказ № 38. Сдано в печать 15 мая по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели.

+16

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: [oktiskra174@mail.ru](mailto:oktiskra174@mail.ru), цена свободная.